

2021年根治欠薪冬季专项行动电视电话会召开

本报讯 (记者 雷行星) 为持续深入推进我县根治欠薪冬季专项行动,进一步提高责任意识、压实工作职责,11月20日,县委常委、统战部部长王春梅,组织召开全县2021年根治欠薪冬季专项行动电视电话会议,对我县根治欠薪冬季专项行动开展情况进行再调度、再部署。各乡镇、街道负责人及乡镇辖区内工程建设项目负责人在分会场参加会议。

会上,县交通局、县住房城乡建设委等相关部门汇报了2021年以来根治欠薪工作

开展情况以及2022年工作打算,县人社保局汇报了全县2021年以来根治欠薪工作开展情况,并安排2022年根治欠薪重点工作。

据了解,2021年以来,我县发放宣传资料1.5万余份,检查用人单位265家,立案查处举报投诉案件10件。拖欠工资案件、拖欠工资人数和拖欠工资金额较2020年同期分别下降19%、28%和31%。在乡镇、街道和行业主管部门上报的260个在建工程项目中,农民工工资保证金、农民工实名制管理制度的覆盖率达到99%。

王春梅要求,要提高政治站位,思想再统一,进一步增强根治欠薪责任感和紧迫感,保障好农民工劳动权益,解决好欠薪问题;要防范和治理相结合,加快农民工工资支付、监控预警平台的落地和推广,健全欠薪应急处置机制,牢牢把握政府项目、国企项目按时支付工资这一底线要求;要强化责任落实,各部门单位、街道要抓住重点,密切关注舆论动态,做好舆情监控和引导,切实做好辖区内根治欠薪各项工作,杜绝

因欠薪引发的突发事件和极端事件;要加强组织领导,各部门单位要协同配合,明确责任分工,做好信息共享互通,强化宣传引导,畅通维权渠道,进一步形成根治欠薪齐抓共管的新格局。

县领导雷兵出席会议。



团县委召开红叶节志愿服务培训会

本报讯 (记者 陈廷权) 11月18日,团县委召开第十五届中国·重庆长江三峡(巫山)国际红叶节志愿服务培训会,安排今年红叶节期间的志愿服务工作,对80名红叶节志愿者进行集中培训。

此次培训的主要内容包括岗位分組和职责、巫山旅游资源观线路介绍、志愿服务礼仪、注意事项等。

会议要求,各位红叶节志愿者弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,体现巫山热情好客的主人翁精神,以认真负责的态度、热情周到的服务、健康文明的形象,展示志愿者的精神风貌,助力红叶节高标准、高水平举办。

多部门深入社区回应群众关切

举报“无事酒”身份信息不会被泄露

本报讯 (记者 雷行星) 近日,县新时代文明实践中心、县民政局前往秀峰社区,通过院坝会与群众面对面交流,听取群众对“无事酒”等大操大办专项整治行动的意见建议,宣传政策,回应群众关心的问题。

当天上午,秀峰社区的居民与县民政局、高唐街道的相关负责人一起互相交谈,大家都从自身的亲身经历出发,结合生活中

的所见所闻来讲述“无事酒”的危害,并对如何深入开展“无事酒”等大操大办暨人居环境整治提出自己的意见看法。

此次院坝会共收集群众建议2条,相关部门负责人还针对群众所提出的“我举报无事酒后,我的身份信息会不会泄露出去”,“社区居委会能否处理无事酒”等问题,进行了现场答疑。

县民政局副局长任大敏说:“请大家放心,我们成立了专门的工作小组,所有的举报电话都是由专门的工作人员进行记录,是绝对不会泄露出去的。”

高唐街道宣传委员郑宏则表示:“社区和街道都可以处理‘无事酒’,大家可以向社区或街道打电话进行举报,我们接到举报后会第一时间对其进行劝阻,并且对举报人的

身份信息进行保密,确保信息不外泄。”

据了解,秀峰社区截至目前已接到20余起咨询电话,5起举报电话,成功劝阻5起“无事酒”。



城管执法支队:走下庄学楷模

本报讯 (通讯员 张迎辉 龚亚军) 为深化党史学习教育,11月18日,县城管执法支队组织全体党员干部赴竹贤乡下庄村开展“走下庄学楷模,强党性促提升”主题活动。

活动中,大家沿途感受了下庄人开凿天路、

风餐露宿的艰辛和不易,在“下庄事迹陈列馆”前,支队队长叶东明组织开展了队伍点验,支队政委郑军带领大家重温了入党誓词,随后,全体党员干部整齐列队,有序进入馆内参观,一张张照片,一件件实物,一幕幕珍贵镜头,记录了下庄人战天斗地、开凿天路的

艰难历程,让大家十分感动,肃然起敬。最后,全体党员干部看望了时代楷模和全国脱贫攻坚楷模毛相林,并在“愚公讲堂”前合影留念。

党员干部们纷纷表示,在今后工作中,要以“时代楷模”为榜样,努力学习“勤劳

勇敢、艰苦奋斗、坚守初心、自强不息”的下庄精神,对照先进找差距,促进党性意识、进取精神、能力素质、纪律作风新提升,着力推动城市管理执法工作迈上新台阶。

注意! 巫山新一轮冷空气来袭, 气温下降4-6℃

本报讯 (记者 曾露) 11月19日,巫山的阳光让不少人惊喜了一把!在秋冬,巫山的阳光总是很珍稀,但从11月20日起,巫山大部地区又恢复了往日的阴沉。

记者从气象局获悉,本周末我县将降温降雨,海拔1200米以上的地区有雨夹雪或小到中雪,大部地区日平均气温将下降4~6℃。

气象专家提醒:周末两天出行,关注天气趋势一定要注意防寒保暖。

气温下降明显,请市民关注天气变化,加强疾病预防工作。另外,雨天道路湿滑且能见度较低,1200米以上高海拔地区将出现降雪,提请防范低温雨雪天气对交通的不利影响。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。



“流动少年宫”为农村小学送公益艺术课



活动现场。

本报讯 (记者 陈廷权 文/图) 11月16日,团县委、县青少年活动中心、县青少年之家、巫山青协等单位,联合组织优秀教师13名,走进月池小学,开展“流动少年宫”进校园公益活动,为落实“双减”政策,为孩子们送去声乐、书法、绘画等公益艺术课程,同时送上孩子们喜欢的学习用品。

据介绍,此次活动的开展,一

方面对偏远学校进行精准帮扶,另一方面加强活动中心与月池小学之间的亲密合作。

下一步,该中心将进一步整合校外教育资源,依托“流动少年宫”品牌,走进更多的偏远地区校园,不断扩大辐射范围和受益群体,让孩子们在家门口就能享受优质的校外教育,提高他们对艺术的兴趣。

平湖小学: 举办第十三届读书节展演活动

本报讯 (通讯员 谭海侠 邓雪琴) 11月18日至19日,平湖小学举办第十三届读书节展演活动,全校2600余名师生齐聚学校操场,共同欣赏来自56个班级带来的读书节风采展演。

展演活动以朗诵、歌唱、舞蹈等形式,充分展示了平湖学子的读书收获,以及奋发向上的精神风貌。展演节目内容丰富,有弘扬传统文化的《见贤思齐》《三字经》,有赞美当代中国的《彩色中国》《在灿烂的阳

光下》,有歌颂家国情情的《盛世中国》《祖国恋歌》,有展现少年志的《请党放心 强国有我》《永远跟党走》等。

腹有诗书气自华,平湖少年英姿飒。该校自今年10月启动以“红叶溢彩,书香闪光”为主题的第十三届校园读书节活动以来,陆续开展了“学党史 育新人”亲子朗诵比赛、好书推荐会、集体诵读展演等活动,让孩子们热爱阅读、享受阅读,让书香满校园,让书香润学子。

有症状 速就医 拖延只会误时机



市委宣传部 市文明办 宣